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a!A rendezvény szervezője:

Jótékonysági cél: 

Dr. Bohóc 

Mosolyszolgálat 

Alapítvány támogatása

2023. 
augusztus 
11–12–13. 
péntek, szombat, vasárnap 

 Szombathely, Pázmány P. 

körút vége (zöldterület)

Három napon keresztül 

színvonalas vidámpark, 

légvárak, gyermek-  

programok és játszóház 

Autós találkozó és drift show

Hobbisták 
gyermek és ifjúsági cross erőpróba

Tesco Gasztro Show

INFLAGRANTI 

Capito Gitárklub

Rendőrségi, Katasztrófavédelmi 
programok 

Krisz Rudi 

KISS VIVIEN BASEM3NT 

Mr. Rick – Zárjon be a gyár!  

Erdőpedagógiai játékok 

Dj Attack: Borsha, Dj. Söri, Dj Shepherd 

Köszi Zíben VÁNDOR 
Lord Tribute 1980s

Movement Academy 

Erősember verseny 

Novelzone 

X X I I I .  É V F O L Y A M  I .  S Z Á M

www.facebook.com/joskarolanapok • www.joskarola.hu

JKO_FUZET_OK 2023.qxp_Layout 1  2023. 07. 14.  7:58  Page 1



Nagy örömömre szolgál, hogy ismét 
köszönthetem Önöket az immáron 
XXIII. alkalommal megrendezésre ke-
rülő Joskar-Ola Napokon. Büszke-
séggel tölt el, hogy ez az évtizedekkel 
ezelőtt lakótelepi hétvégeként indult 
rendezvény 2022-ben egy nagy városi 
eseménnyé, háromnapos kulturális 
és sportfesztivállá nőtte ki magát, 
amit idén, 2023-ban is tovább vi-
szünk, - ezért támogattuk idén is jó 
szívvel ezt a nívós eseményt. 
 
Biztos vagyok benne, hogy ahogy az 
elmúlt 22 alkalommal, úgy idén, 2023-
ban is mindenki meg fogja találni a szá-
mára vonzó programokat: számtalan gyer-
mekprogram, vidámpark, és hazai sztár-
fellépők szórakoztatják majd a kilátogató 
közönséget itt, a Joskar-Ola városrészen. 
Szombathely Megyei Jogú Városa nevében 
köszönöm a szervezőknek, hogy ismét 
létrehozták ezt a nagyszabású rendezvényt, 
amely idén a Doktor Bohóc Mosolyszol-
gálat Alapítványt fogja támogatni. 

Teljen vidáman és jókedvűen ez a három 
nap, kívánom, hogy kellemes élményekkel 
gazdagodjanak a XXIII. Joskar-Ola Napokon! 
 
Jó szórakozást kívánok! 

 
 
 

dr. Nemény András 
Szombathely Megyei Jogú Város polgármestere
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Tisztelt Joskar-Olaiak, Szombathelyiek, 
kedves látogatók!
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Végre, újra találkozhatunk a Joskar-Ola lakótelep 
legnagyobb szabadtéri rendezvényén. 
Minden évben nagy kihívást jelent megszervezni egy ilyen 
nagy jelentőségű városi rendezvényt, mint a Joskar-Ola 
Napok. Nagyon köszönöm a Joskar-Ola Alapítvány tagjainak 
önkéntes és áldozatos munkáját! Köszönöm Szombathely 
MJV Önkormányzata, valamint a városban működő cégek 
támogatását, segítségét abban, hogy létrejöhet ez a kulturális, 
sport és egyben jótékonysági fesztivál. Hiszem, hogy 
mindig lesznek olyan cégek, vállalatok, emberek, akiknek 
fontos a segítés. Segítés abban, hogy az alapítvány tagjai 
önkéntes munkájukkal magasztos célokat is megvalósítsanak, 
mint például a Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány tá-
mogatása az idei évben.  
Most is fő célja a rendezvénynek, a lakótelepen élők össze-
tartozásának erősítése, valamint ingyenes szórakozási, 
sportolási lehetőség biztosítása. Kérem önöket, hogy le-
hetőségeikhez mérten aktívan vegyenek részt a közösségi 
programokon! Érezzék jól magukat és emlékezetes élmé-
nyekkel gazdagodjanak! 
Mint az Önök önkormányzati képviselője, nagyon köszönöm 
az elmúlt időszakban a támogatásukat, észrevételeiket, ja-
vaslataikat. Az elmúlt közel tíz évben minden tőlem telhetőt 
megtettem és ennek köszönhetően nagyon sok pozitív dolog 
történt a lakótelepen. Második önkormányzati ciklusomnak 
a vége felé járok, ezért engedjék meg, hogy a teljesség 
igénye nélkül néhány nagyobb fejlesztésről említést tegyek: 
Négy évvel ezelőtt átadásra került a képviselői keretemből 
megvalósult pihenőpark a Pázmány Péter körút 2-22. 
tömbbelsőben. Három éve felújításra került a Pázmány 
Péter körút 54-64. és a Pázmány Péter körút 42-52. tömb-
belsőkben található régi betonlapos járda. Mindeközben 
ugyanezen a két helyen új játék elemekkel bővültek a tömb-
belsőkben található játszóterek.  

Folytatódott a Hunyadi úton a jár-
dafelújítás és ma már elmond-
ható, hogy a választókörzetemhez 
tartozó Hunyadi utcai járdasza-
kaszokat teljes egészében sikerült 
felújítani. Látványos felújításon esett át a Vásárcsarnok 
épülete és a közvetlen környezetében található parkolók 
egy része is. Új kerékpár tárolókat alakítottunk ki a piac 
környékén és a Szent Márton utca felőli oldalon felújításra 
kerültek a régi betonlapos járdák is. 
Évek óta új, alacsonypadlós, klimatizált buszokkal közle-
kedhetünk a városban és a lakótelepről közvetlen járattal, 
a 9-es busszal elérhető a vasútállomás és az Oladi lakótelep 
is, sőt a 29/A és 29/C körjáratokat is sikerült behozni 
a Pázmány Péter körúti buszfordulóig és a 21/A járat 
megáll a Hunyadi úton, hogy a Kenyérvíz utca környékén 
élőket is bevonjuk a buszközlekedésbe. 
A kutyafuttatón egy ügyességi pálya került kialakításra 
a tavalyi évben, valamint felújításra került a Barátság 
utcai játszótér. Idén a Károlyi Antal utcában négy lakótömb 
előtt húzódó járda is felújításra került az itt élő lakók nagy 
örömére. Megújult a Hunyadi út végén a körforgalom és 
hamarosan a Vörösmarty-Szent Márton utca keresztező-
désének felújítása is befejeződik. 
Tehát, a Joskar-Ola fejlődött, fejlődik és fejlődni fog! 
Ezt az intenzív munkát szeretném folytatni a jövőben is! 
Sok tervem és sok elképzelésem van még, melyeket meg 
szeretnék valósítani. Meg szeretném építeni az engedélyes 
tervekkel rendelkező parkolókat a Pázmányon, a Mikesben 
és a Barátság utcában, fel szeretném újítani a még rossz 
állapotban lévő járdákat, pihenő parkokat, valamint fel 
kell újítani az utakat és a kisebb utcákat is. Ehhez kérem 
a továbbiakban is a támogatásukat!  
Együtt, Önökkel, Önökért, Veletek, Értetek! 
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Tisztelt Joskar-Olailak! 
Kedves Barátaim!

Kelemen Krisztián – Önkormányzati képviselő 
Telefon: +36 30 329 4448 • E-mail: kelemenkrisztian1978@gmail.com 
Facebook: www.facebook.com/kelemenkrisztian • Blog: www.joskarola.blog.hu
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Augusztus közepén együtt dobban Szom-
bathely szíve a huszonharmadik életévébe 
lépő Joskar-Ola Napokkal, hogy elvesszen 
a zene szapora pulzusában, a pillanat önfeledt 
varázsában. A FALCO Zrt. támogatóként nyol-
cadszorra lép be a rendezvény vérkeringésébe, 
hogy részese lehessen annak az egyedülálló 
közösségnek, ahol az embereknek arca, a szav-
aknak súlya, a tetteknek eredménye van. 
 
Faipari cégként könnyű észrevenni a párhuzamot 
a városrész és a természet között: Szombathely 
matuzsálemi fájának az egyik legerősebb  

oldalága a Joskar-Ola, ami a civil összefogásban 
rejlő életelixírnek hála évről-évre dallamos virágba 
borul. Fontos azonban, hogy a környezethez 
fűződő kapcsolatunkat a fesztiválhangulatban (és 
a hétköznapokban) se a pazarlás, hanem a meg-
becsülés és a felelősségteljes szórakozás határozza 
meg, hiszen a Földet nem az apáinktól örököltük, 
hanem az unokáinktól kaptuk kölcsön. 
 
Kívánjuk minden résztvevőnek, hogy a dalban 
találja meg a közös hangot, és a nevetés, a tánc 
segítségével adjon értelmet a jelen pillanatnak. 
A pillanatnak, ami huszonhárom éve összeköt!

XXIII. Joskar-Ola Napok

4
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Az 1960-as évek szorongató lakáshelyzetében la-
kótelepi lakáshoz jutni szerencsének számított. 
A háború utáni társadalmi átrendeződés és a vá-
rosba áramlás miatt Szombathely lakóinak száma 
jelentősen megnőtt. Az új igényeket – az egyébként 
is lakás gondokkal küzdő város – csak új területek 
beépítésével tudta biztosítani. Ebben az időben 
kezdték el az építkezést a Fő tértől délkeleti 
irányban a vasút mentén. Érdekesség, hogy a tí-
pustervekből megépített "L" és "U" alakú lakóépület 
forma újításnak számított. A lakótelepet 1973. no-
vember 7-én nevezték el Joskar-Ola városrésznek. 
Idén a Joskar-Ola városrész építésének 50 éves ju-
bileumát ünnepli. Ebből az alkalomból Kelemen 

Krisztián, a városrész önkormányzati 
képviselője és a Joskar-Ola Alapítvány 
egy rendhagyó műsorral és progra-
mokkal készül 2023. november elején. 

Tervezett programok: 
– Megemlékezés és ünnepi köszöntők  

az emléktáblánál 
– A „Joskar-Ola anno” fotókiállítás megnyitója 
– Helytörténeti előadás 
 
A részletes programokról a későbbiekben adunk 
bővebb tájékoztatást a facebook oldalakon és 
a www.joskarola.blog.hu oldalon! 
 
Ilyen csak egyszer van! 
Ünnepeljük együtt a Joskar-Ola fennállásnak év-
fordulóját! 
 

Tisztelettel várjuk Önöket: 
Bakos Ildikó elnök 

Kelemen Krisztián városi képviselő

Ötven éves a Joskar-Ola városrész
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Közösséget építünk!
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2022. március 8. - Nőnapi ünnepség a Joskar-Olán 
2022. március 25. – „Van segítség!” ÁSK előadás a Horvát  iskolában 
2022. április 16. – IV. Húsvéti Csokinyuszi kereső 
2022. május 6. – Önkéntes szemétszedés 

2022. május 27. – „Állatijó Nap” a kutyafuttatón a Falco Zrt.  
támogatásával 
2022. augusztus 12-14. – XXII. Joskar-Ola Napok 
2022. szeptember 17. – A Joskar-Ola megszépül! Városrész 
szépítő program 
2022. október 31. – Halloween-est a Joskar-Ola lakótelepen 
2022. november 30. – Családok Karácsonya pályázat kiírás 
2022. december 6. – Mikulás a Joskar-Olán 

2022. december 16. – Karácsonyi ünnepség 
2022. december 22. – Karácsonyi élelmiszer adományosztás 
2023. február 16. – Drogprevenciós előadás  
2023. március 8. – Nőnapi virágosztás a Mari ABC előtt 
2023. március 8. – Nőnapi ünnepség a Joskar-Olán 
2023. március 21. – Nyuszi-muszi rajzpályázat 
2023. március 31. – Barátság utcai játszótér nyitó ünnepség 
2023. április 8. – V. Húsvéti Csokinyuszi kereső 
2023. április 17. – Közösségi Faültetés a Barátság utcában 
2023. április 22. – TE Szedd! - Önkéntes szemétszedés 
2023. május 30. – Lakossági Fórum – Bemutatkozik  
a Közterület-Felügyelet

A Joskar-Ola Alapítvány azzal a céllal jött létre, hogy a Joskar-
Ola lakótelepen élők lakókörnyezettét tovább fejlessze, javítsa, 
aktív karitatív tevékenységgel enyhítse a lakótelepi szociális gondokat, 
különös tekintettel a nagycsaládosok és nyugdíjasok egzisztenciális 
problémáira. Segítséget nyújt ahhoz, hogy a lakótelepen élő 
gyermekek nevelése jó irányba fejlődjön, a gyermekek szabadidejének 
jobb kihasználása érdekében a meglévő játszóterek karbantartását 
végzi és új játszóterek létrehozását tervezi és támogatja a lakótelep 
fejlesztését. Megfelelő információáramlást biztosít a lakótelepet 
érintő problémák megoldása érdekében.  
Közérdekű, kulturális, sport és karitatív programokat, rendezvényeket 
szervez a lakótelepen élők részére szabadidejük hasznos eltöltése 
érdekében, mint például az önkéntes szemétszedések, karitatív 
közösségi munkák, Joskar-Ola Napok, Joskar-Ola Karácsonyi Ünnepség, 
Húsvéti Csokinyuszi kereső, Nőnapi ünnepség, hasznos előadások).  
Alapítványunk közérdekű munkát végez, de nálunk mindenki 
önkéntesen és ingyen dolgozik, ezért nagyon szépen köszönjük ön-
kénteseink munkáját! 

Köszönjük Kelemen Krisztián, önkormányzati képviselő 
támogatását, mert ő nélküle nem tudnánk ezeket a 
programokat megvalósítani! Valamint köszönjük a jos-
kar-olai társasházak, a lakók és vállalati partnereink 
támogatását! 
 
Az alapítványnak 8 kuratóriumi tagja van, és egy 3 tagú felügyelő 
bizottsága, ezenkívül a jelenlegi regisztrált tagok, támogatók, 
aktivisták száma meghaladja a 70-et. 
 
Kuratórium tagjai: Bakos Ildikó (Elnök), Gotthárd András,  
Handler Bernadett, Beő Péter, Bakos Gábor, Balogh Tibor,  
Zsigrai József, Pálfalvi Róbert. 
 
A XXIII. Joskar-Ola Napok hivatalos fotósa:  
Lutor Katalin, Tel.: +36 30 591 1098, katalin.lutor@gmail.com, 
www.facebook.com/linartstudio.hu

Az elmúlt időszakban a következő programokat valósítottuk meg:

Legyünk többen, legyünk jobbak, legyünk együtt! Csatlakozz közösségünkhöz! 
Joskar-Ola Alapítvány • Bakos Ildikó - Kuratóriumi Elnök • Tel.: +36 30 748 3223 • E-mail: alapitvany.joskarola@gmail.com 

FB: www.facebook.com/joskarola.alapitvany.szombathely   • WEB: www.joskarola.hu • Adószám: 18847217-1-18 
Közösségi adószám: HU18847217 Statisztikai számjel: 18847217-9499-569-18 • OTP BANK: 11747006-21351985 
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„A Joskar-Ola fejlődött,  
fejlődik és fejlődni fog!”

Járdafelújítás a Pázmány Péter krt. 42–52. tömbbelsőben

Járdafelújítás a Barátság utcában

Hunyadi út végén lévő körforgalom felújítása 

Barátság utcai játszótér felújítása

Járdafelújítás a Pázmány Péter krt. 54–64. tömbbelsőben

Parkoló kialakítások a Gyurits Antal utcában

Károlyi Antal utcában járda felújítások

Vásárcsarnok környezetének a felújítása

2019–2020

2021-2022

2023

2023
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Új lakások a Gyurits Antal utcában
Bemutatkozás 
West-Pannon Shop Kft több mint 10 éve jelen 
van, sok-sok sikeresen befejezett épület létreho-
zásával a Nyugat Dunántúli ingatlanfejlesztési és 
építési-beruházói piacon.  Megvalósított épü-
leteink jelzik elkötelezettségünket az élhető, mi-
nőségi otthonok kialakítása iránt.  

Aktuális beruházásaink a Károlyi Antal – Ke-
nyérvíz u. – Mikes Kelemen u. által határolt 
területen találhatóak.  
Ezen a területen már átadásra került a Károlyi La-
kókert I – II. üteme, és nemsokára befejeződik 
a Szőlős Lakópark kivitelezése. 
Hamarosan tető alá kerül a Gyurits Antal u.-i 24 
lakásos társasházunk  „A” épülete, mely a projekt 
első üteme. A második ütem értékesítése várha-
tóan 2023 augusztusában megkezdődik! 

Beruházás jellemzői: Változatos alapterületek: 51–85m2 • Nagyméretű, intim teraszok: 15–20m2 
Valamennyi lakás kedvező tájolása (D-Ny-i) • Megfelelő garázs szám biztosítása • Színvonalas közösségi 
funkciók • Lift • Egyedi tárolók • Környezettudatosság, energiatakarékosság
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1. Belépés a rendezvényre: 
A rendezvény területére a belépés ingyenes! A rendezvény területére való belépés során a vendég elfogadja a rendezvény házirendjét, 
a biztonsági szabályzatát, valamint tudomásul veszi, hogy annak betartását a rendezők és a biztonsági személyzet ellenőrzi. 
A 14. életévüket be nem töltött gyermekek csak kísérővel léphetnek be a rendezvény területére, és csak kísérővel tartózkodhatnak 
ott. A rendezvény területén mindenki saját felelősségére tartózkodik valamint a kiskorúak a szülőik vagy kísérőik felellőségére! 
 
2. Rendezvény területére be nem hozható tárgyak (2.a, 2.b, 2.c) 
A 175/2003. ( X.28.) Korm. Rendelet szabályozza a közbiztonságra különösen veszélyes eszközök körét. Ennek figyelembevéte-
lével a rendezvényekre nem hozható be (elvételre kerülnek, eljárást vonnak maguk után).

2.a) Közbiztonságra különösen veszélyes eszközök. 
• az olyan szúró- vagy vágóeszköz, amelynek szúróhosz-

szúsága vagy vágó éle a 8 cm-t meghaladja, 
• dobócsillag, rugóskés, 
• szúró- vagy vágóeszközt, vagy testi sérülés okozására 

alkalmas egyéb tárgyat kilövő készülék (íj, számszeríj, 
francia kés, szigonypuska, parittya, csúzli), 

• jellegzetesen ütés céljára használható és az ütés erejét, 
hatását növelő eszköz (pl. Ólmosbot, bokszer), 

• lánccal vagy egyéb hajlékony anyaggal összekapcsolt 
botok, nehezékek, 

• másokat öntudatlanná vagy védekezésre képtelenné 
tevő vegyi anyagok, gázok, sprayk, (pl. gázspray, paprika 
spray), 

• olyan eszköz, mely az utánzás jellege és méretarányos 
kivitelezése miatt megtévesztésre alkalmas módon ha-
sonlít a lőfegyverre (lőfegyverutánzat), 

• olyan eszköz, mely elektromos feszültség útján véde-
kezésre képtelen állapot előidézésére alkalmas (elekt-
romos sokkoló), 

• zárszerkezetek illegális kinyitására vagy feltörésére szol-
gáló eszközök (pl.: pajszer, acélrúd, álkulcs) 

2.b) Tiltott eszközök, tárgyak: 
• sűrített levegővel vagy szén-dioxiddal működő fegy-

verek, 
• gázfegyver (gázpisztoly) 
• jelzőpisztoly, rajtpisztoly, 
• hegyes végű, vagy éles szélű tárgyak (pl.: jégvágó, fejsze, 

balta, sniccer), 
• kéziszerszámok (pl. feszítővas, fúrógép, véső, csavar-

húzó, kalapács), 
• sérülés okozására felhasználható tompa eszközök (pl. 

baseballütő, tonfa) 
• robbanóanyagok, pirotechnikai eszközök, 

• kábítószer, vagy egyéb jogszabályokban rögzített pszi-
choaktív szerek. 

2.c) Egyéb eszközök, tárgyak: 
• dohányáru kereskedelmi mennyiségben, 
• gázpalack, gázégő, gázmelegítő, 
• üveg, 
• normál méretet meghaladó esernyő, 
• 1 m-t meghaladó merev rúd, cső (pl. zászlórúd), 
• gyúlékony anyagok, és gyújtó eszközök, 
• házi kedvencek póráz, szájkosár és oltási bizonyítvány 

nélkül, 
• politikai jelképek. 
 
A beléptetés során ruházat- és csomagátvizsgálást, vala-
mint szúrópróbaszerű kábítószer ellenőrzést végez a biz-
tonsági szolgálat. Az összes vitás kérdésben a biztonsági 
szolgálat helyi vezetője dönt.

• tűzgyújtás (kivéve engedéllyel, a Tesco Gastro Show 
program résztvevői részére engedélyezett), 

• crow surfing, wall of death és minden olyan egyéni és 
csoportos tevékenység mely mások szórakozását vagy 
testiépségét zavarja vagy veszélyezteti, 

• tiltott vagy elzárt területen történő sátrazás, 
• természet-károsító tevékenység végzése, 
• graffitizés, vagy egyéb rongálás,

• rendezvény látogatása szeszesital vagy kábítószer, és 
egyéb bódító szer hatása alatt, 

• dohányozni vagy nyílt lángot használni zárt 
programhelyszíneken és sátrakban, 

• engedély nélkül motorkerékpárral és gépjárművel történő 
belépés, behajtás 

• a rendezvény területén mások testi épségét veszélyeztető 
közlekedési magatartás, 

• politikai tevékenység

A fenti tevékenységek hatósági és kártérítési eljárást valamint, a rendezvény területéről történő kitiltást vonnak maguk után. 
A rendezvény területén is be kell tartani a KRESZ szabályait! Tilos ittas állapotban gépjárművet vezetni!  
A törvényi előírásoknak megfelelően tilos zárt közösségi térben (sátor, étkező stb.) dohányozni! Dohányozni kizárólag az erre 
a célra kijelölt helyeken szabad! Ezt a rendezvény biztonsága érdekében a biztonsági szakemberek folyamatosan ellenőrzik! 
A rendezők nem vállalnak felelősséget a személyekben vagy anyagi értékekben okozott károkért, amennyiben azok a résztvevők 
felelőtlen magatartásából erednek. 
A rendezvény sajtónyilvános! A belépés során egyidejűleg Ön elfogadja, hogy amennyiben olyan képfelvétel készül, amelyen 
Ön is látható, azzal kapcsolatban semmilyen követeléssel nem léphet fel sem a rendezőkkel, sem a felvétel készítőivel, sem 
annak jogos felhasználóival szemben. Észrevételeivel, panaszaival és ötleteivel az alapítványi információs pultnál (infósátor) az 
alapítvány munkatársaihoz fordulhat. Kérjük, a talált tárgyakat az információs pultnál adja le, elveszett tárgyait ugyanitt keresse! 
A rendezvényen a biztonsági személyzeten kívül, a rendvédelmi szervek is folyamatosan jelen vannak (Rendőrség, Közterület-
Felügyelet, Polgárőrség). Kérjük, fokozottan vigyázzanak a természeti értékekre, és ne szemeteljenek! 

Jó szórakozást kíván a Joskar-Ola Alapítvány! 

A XXII. Joskar-Ola Napok Házirendje

10

3. Tiltott tevékenységek a rendezvényen:
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A rendezvényre a belépés díjtalan! • A rendezvény házirendjének betartása kötelező! A rendezvényen a hatóságokon kívül külön  
biztonsági személyzet gondoskodik a zavartalan szórakozásról! A Joskar-Ola Alapítvány a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

A
U

G
U

SZTU
S 11., PÉN

TEK

15.00–15.30 

15.30–16.00 

16.00–16.30 

16.30–17.00 

17.00–17.30 

17.30–18.00 

18.00–18.30 

18.45–19.00 

19.00–19.30 

19.30–19.45 

20.00–20.30 

20.30–20.40 

20.40–21.30 

21.30–22.00 

22.30

Kezdés

A rendezvény ideje 
alatt színvonalas 

vidámpark, 
ugrálóvár és 
különböző 

gyerekprogramok 
várják 

a kilátogatókat!

IDŐPONT
NAGYSZÍNPAD

RENDEZVÉNYTÉR
INFÓSÁTOR

KUTYAFUTTATÓ
VIDÁM

PARK

Kiss Viven

A Szova NZrt. kitelepülése 
15–17 óráig, interaktív, 

szemléletformáló 
foglalkozások, hulladék 

újrahasznosítás, 
környezetvédelem, 

a környezettudatosságra 
való figyelem felhívás, 

ingyenes gyermek 
programok

A Szombathelyi 
Erdészeti Zrt. 
kitelepülése, 

erdőpedagógiai játékok 
a gyerekek részére  

16-18 óráig. 
 

A Szombathelyi 
Hívásfogadó Központ 

kitelepülése 15-20 óráig, 
tájékoztatás a 112-es 
telefonszám helyes 

használatáról és 
a szervezet 

működésének 
bemutatása, interaktív 
játékok gyerekeknek és 

felnőtteknek. 
 

A Human Harmónia 
Alapítvány, azaz 

a Lélekfarm kitelepülése 
17-18 óráig.

A rendezvénnyel 
kapcsolatos 
információk, 
felvilágosítás, 

valamint 
programfüzet.  

 
Információk 

a nyereményjátékkal 
kapcsolatban. 

 
A joskar-olai 

gyerekek részére  
YO-kupon 

regisztráció és 
átvétel. 

 
A Dr. Bohóc 

Mosolyszolgálat 
Alapítvány 

támogatását célzó 
támogatói jegyek 

értékesítése.

Szabadon 
használható  

a kutyafuttató és 
a Falco Zrt. által  
készített kutya  

ügyességi pálya.

Movement 
Academy

Hivatalos megnyitó

Capito Gitárklub

A rendezvény ideje 
alatt színvonalas 

vendéglátó egységek 
várják a vendégeket 

korrekt árakkal!  
 

Továbbá kirakodó vásár, 
gasztrotér, 

Szombathely felirat 
(selfie-hely) és 

ingyenes 
gyerekprogramok!

Kábítószerügyi  
Egyeztető Fórum 

Lampion sétány

Mr. Rick  
Zárjon be a gyár!

Dj. Attack: Borsha,  
Dj. Söri, Dj Shepherd 

Retro Party 

A rendezvény a mai napon véget ért! Várunk benneteket holnap is!
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A rendezvényre a belépés díjtalan! • A rendezvény házirendjének betartása kötelező! A rendezvényen a hatóságokon kívül külön  
biztonsági személyzet gondoskodik a zavartalan szórakozásról! A Joskar-Ola Alapítvány a műsorváltoztatás jogát fenntartja!
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A rendezvényre a belépés díjtalan! • A rendezvény házirendjének betartása kötelező! A rendezvényen a hatóságokon kívül külön  
biztonsági személyzet gondoskodik a zavartalan szórakozásról! A Joskar-Ola Alapítvány a műsorváltoztatás jogát fenntartja!

A
U

G
U

SZTU
S 13., VA

SÁ
RN

A
P

IDŐPONT
NAGYSZÍNPAD

RENDEZVÉNYTÉR
INFÓSÁTOR

KUTYAFUTTATÓ
VIDÁM

PARK

09.00–09.30 
09.30–10.00 
10.00–10.30 
10.30–11.00 
11.00–11.30 
11.30–12.00 
12.00–12.30 
12.30–13.00 
13.00–13.30 
13.30–14.00 
14.00–14.30 
14.30–15.00 
15.00–15.30 
15.30–16.00 
16.00–16.30 
16.30–17.00 
17.00–17.30 
17.30–18.00 
18.00–18.30 
18.30–19.00 
19.00–19.30 
19.30–20.00 

20.30
A rendezvény befejeződött! Köszönjük, hogy itt voltatok! Jövőre találkozunk!

A rendezvény ideje 
alatt színvonalas 

vidámpark, 
ugrálóvár és 
különböző 

gyerekprogramok 
várják 

a kilátogatókat!

Szabadon 
használható  

a kutyafuttató és 
a Falco Zrt. által  
készített kutya  

ügyességi pálya.

HOBBISTÁK V. 
Gyermek és Ifjúsági 

Cross Ügyességi 
Erőpróba

Hobbisták edményhirdetés

Az infósátor  
zárva tart!

CESA® TALENT 
TEHETSÉGKUTATÓ 

PROGRAM:  
II. Országos Talent 
Erősember döntő

A rendezvény ideje alatt 
színvonalas vendéglátó 

egységek várják 
a vendégeket korrekt 

árakkal!  
 

Továbbá kirakodó vásár, 
gasztrotér, Szombathely 

felirat (selfie-hely)  
és ingyenes 

gyerekprogramok! 
 

Sötétedés után látványos 
a lampion sétány,  
amely egyedülálló 

Szombathelyen!

A rendezvénnyel 
kapcsolatos információk, 
felvilágosítás, valamint 

programfüzet. Információk 
a nyereményjátékkal 

kapcsolatban. 
 

A joskar-olai gyerekek 
részére YO-kupon 

regisztráció és átvétel. 
 

A Dr. Bohóc 
Mosolyszolgálat 

Alapítvány támogatását 
célzó támogatói jegyek 

értékesítése.

Dr. Nemény András 
polgármester és Kelemen 
Krisztián önkormányzati 

képviselő köszöntője 
Jótékonyság, 

nyereményjáték

Capito Gitárklub: 
Gyermekdalok

A rendezvénnyel 
kapcsolatos információk,  

és felvilágosítás.

A Szova NZrt. kitelepülése 
10-17 óráig, interaktív, 

szemléletformáló 
foglalkozások, hulladék 

újrahasznosítás, 
környezetvédelem, 

a környezettudatosságra 
való figyelem felhívás, 

ingyenes gyermek 
programok. 

  
A Szombathelyi 
Távhőszolgáltató 

kitelepülése 
a környezettudatos 
szemléletformálás 

jegyében  
a HŐMANÓ-val.

MESEKERT 
ingyenes interaktív 

játszóház  
15-19 óráig

Inflagranti

Krisz Rudolf
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Előzetes jelentkezés az alapitvany.joskarola@gmail.com e-mail 
címen. 3–4 fős csapatok jelentkezését várjuk! 
Max. 10 csapatnak tudunk helyet biztosítani. 

Alapítványunk biztosítja: 5 kg sertéscombot, burgonyát,  
zöldséget, tűzifát, műanyag tányérokat, evőeszközöket. 

Amit hozni kell: ízesítéshez szükséges fűszerek és zöld-
ségek, bogrács, bográcsállvány, fakanál, merítőkanál. 

Időpont: 2023. augusztus 12. szombat 9.00-tól  
a rendezvényen. Jelentkezési határidő: 2023. augusztus 7.

NYEREMÉNYJÁTÉK 
A SORSOLÁS IDŐPONTJA: VASÁRNAP 16.00 – NAGYSZÍNPAD

I.

TOVÁBBI ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK: 
Prenor Kft.  5x10.000 Ft értékű vásárlási utalvány  • Harlekin Autósbolt 5x10.000 Ft értékű vásárlási utalvány • Decathlon 
4x10.000 Ft értékben ajándékkártya • Harlekin Kft. – antiallergén ékszer csomagok 3x10.000 Ft értékben • SzomPark 
Kft. ajándékcsomag • Savaria Múzeum belépőjegyek • Savaria Történelmi Karnevál belépőjegyek • SZOVA Zrt. Kalandváros 
és Tófürdő családi belépőjegyek • Weking Egyesület felajánlása kenutúra a Rábán, valamint további értékes ajándék-
csomagok és ajándéktárgyak.

FALCO  
200.000 Ft 

értékű bútorlap  
vásárlási utalvány

Bíró Tibor 
100.000 Ft  

hűtött és vákumcsoma-
golt hús és hentesáru  

készítmények

Kelemen 
Krisztián  

30.000 Ft  
értékű Decathlon 
vásárlási utalvány

II.

A
 K

ÉP
EK

 C
SA

K 
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SZ

TR
Á
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Ó

K!

III.
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Változások a hulladékgazdálkodásban
2023. július elsejétől a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt. vette át országszerte a hulladékgazdálkodást az 
önkormányzatoktól. A lakosság a hulladékgyűjtéssel 
kapcsolatban semmilyen változást nem fog érzékelni, 
ugyanúgy a SZOVA Nonprofit Zrt. végzi a gyűjtést 
Szombathelyen, mint eddig.  
A hulladékudvar működésében azonban vannak új-
donságok. Már nemcsak szombathelyi, hanem bármely 
magyarországi lakcímkártyával le lehet adni a hulla-
dékot. Bizonyos hulladéktípusokra kvótákat vezetett 
be a MOHU, építési törmeléket pedig csak az Erdei 
iskola úti lerakóban vesznek át. A Körmendi úti hulla-
dékudvart csak a lakosság használhatja, tehát a léte-
sítmény kizárólag lakossági szelektív hulladékudvarrá 
válik. Gazdálkodó szervezetek, vállalkozók még díjfizetés 
ellenében sem vehetik igénybe a szolgáltatást, nekik 
például a zöldhulladék elhelyezésével kapcsolatban 
külön szerződést kell kötniük a MOHU-val. 
Egyes hulladéktípusokból kevesebbet lehet leadni. 
Gumiabroncsból évente öt darab helyett négyet.  

Limlomból az eddigi évi háromszor egy tonna mennyi-
ség lecsökken naponta 150 kg-ra és évente 600 kg-
ra. A vegyes lomhulladék, illetve a 150 kg feletti 
mennyiség leadására az Erdei iskola utcai telephelyen 
lesz lehetőség a hatósági ár megfizetése ellenében 
(20.120,- Ft/t + ÁFA). 
A zöldhulladék leadható mennyisége az eddigi ne-
gyedévi 500 kg-ról napi 350 kg-ra, éves szinten 1750 
kg-ra csökken. A levelet, ágnyesedéket, lenyírt füvet 
kizárólag mérlegelésre előkészített állapotban, zsákolva 
vagy kötegelve veszik át.  
Az építési törmelék leadható mennyisége nem változik, 
évi három alkalommal 1-1 tonnától lehet megszaba-
dulni díjmentesen.  
A változásokról a SZOVA NZrt. honlapján (www.szova.hu) 
és Facebook-oldalán részletes tájékoztatás olvasható. 
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Mi az a YO kupon?
Kelemen Krisztián önkormányzati képviselő kezdeményezését folytatva, idén is 500 
fő, joskar-olai gyermeket támogatunk a YO kuponnal. Felhasználási feltételek: 
• A kupon korlátozott számban (500 db) érkezési sorrendben lesz kiosztva és az információs pultnál vehető át. • Kizárólag, csak 14 év alatti gyermekek vehetik 
igénybe, akik a Joskar-Ola lakótelepen laknak, és azt a lakcímkártya felmutatásával igazolják. • Az átvételhez regisztráció szükséges. • A gyermekek csak 
kisérővel vehetik át a kupont. • Minden gyermeknek 1 kupon adható. • Beváltható a kupon elfogadó helyeken, ahol a kupon elfogadóhely matrica ki van 
helyezve. • A kupon egyszeri felhasználásra jogosít egy adott helyen, egy adott szolgáltatásra amit a gyermek vagy kisérője választ. • A kupon INGYE-
NES szolgáltatás igénybevételére egyszeri alkalommal használható fel. 

Az ingyenesen igénybevehető szolgáltatások  
a vidámpark területén érhetők el,  
ahol az elfogadóhely matrica fel van tüntetve.
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A Joskar-Ola Alapítvány kuratóriuma év elején elfogadta 
Bakos Ildikó kuratóriumi elnök javaslatát, hogy az idei Jos-
kar-Ola Napokat a Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány 
támogatására ajánljuk fel. A döntés egyik fő oka az volt, 
hogy ismerve és nagyra értékelve a doktorbohócok mun-
káját, szeretnénk segíteni abban, hogy áldozatos munká-
jukat és a közjó érdekében végzett tevékenységüket egy 
kicsit megkönnyítsük, hiszen a segítők segítése is fontos az 
alapítványunk számára. Alapértéknek tekintjük azt, hogy 
ha tudunk segíteni egy nagyobb cél érdekében, akkor fog-
junk össze más szervezetekkel is, hogy egymást erősítve 

tudjunk még nagyobb jótékonysági célokat elérni. A támo-
gatott alapítvány tevékenységével hozzájárul a kórházban 
lévő beteg gyermekek gyógyulásához és számunkra egy 
nagy érték. 
Az Alapítványunk és Kelemen Krisztián, városi képviselőnk 
célként fogalmazta meg, hogy a Joskar-Ola Napokkal min-
den évben egy-egy jó ügyet támogassunk. Idén is támo-
gatói jegyek vásárlásával tudja a lakosság segíteni 
a jótékonysági cél megvalósítását. 

Bakos Ildikó 
Kuratóriumi Elnök

Idén a Dr. Bohóc Mosolyszolgálat 
Alapítványt támogatjuk!

Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány 
A Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány 
csapata jelenleg Szombathely, Sopron, 
Győr és Veszprém város kórházainak gyer-
mekosztályain vizitel heti rendszeresség-
gel. Elhivatott előadóművészek munkál-
kodnak hétről-hétre azon, hogy átadják 
a gyermekeknek a doktorbohóc által köz-
vetített értékeket: pozitív életszemlélet, 
a lélek ápolása, a mosoly gyógyító ereje. 
Ehhez rendelkezniük kell a megfelelő 
művészi, pszichológiai, valamint egész-
ségügyi képzéssel. 
Egy doktorbohóc a hagyományos orvoslás 
elvével ellentétben nem a betegséggel 
– és ez által az ebből következő álla-
potokkal – foglalkozik, hanem inkább 
megérinti a páciens egészséges lelkét, 
és felszínre hozza azokat a jóérzéseket, 
amelyek aztán képesek legyőzni a be-
tegséget. 

Működésünk kezdete óta több, mint 700 
doktorbohóc vizitet valósítottunk meg, 
közel 9000 gyermeknél tettünk látogatást, 
mosolyokkal színesítve a kis páciensek 
hétköznapjait. 
 
Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány 
Cím: 9700 Szombathely, Kisfaludy S. u. 1. 
Adószám: 19139960-1-18 
Nyilvántartási szám: 18-01-0000367 
Bankszámlaszám:  
11747006-27267675-00000000 
Telefon: +36302102822   
E-mail: doktorbohoc@gmail.com 
Elnök: Vass Szilárd 
 
Köszönjük  
a támogatásokat! 
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Alapítványi életképek: önkéntesség, 
jótékonyság, környezetvédelem, prevenció, 
jó hangulat, összetartás, vidámság... 

Kerékpáradományok 2021. június

Csokinyuszikereső 2022. április

XXII Joskar-Ola Napok 2022. augusztus

Karácsoonyi ünnepség 2022. december

Közösségi faültetés 2023. április

Fogadj örökbe egy parkot 2021. október

Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-vel faültetés 2022. június

A Joskar-Ola megszépül program 2022. szeptember

Nőnapi virágosztás 2023. március

Csokinyuszi kereső 2023. április
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Szombathely Megyei Jogú Város Kábítószerügyi 
Egyeztető Fóruma (KEF) a város és a megye te-
rületén végez prevenciós és koordinációs fel-
adatokat az állampolgárokat érintő füg-
gőségek, devianciák (például alkohol 
és drogproblémák, játékszenve-
délyek) kezelésében, az egyének 
és családok életében bekövet-
kező abúzusok (például csalá-
don belüli erőszak, áldozattá 
válás) megszűntetésében, a gyer-
mek- és ifjúságvédelem területén, 
a bűnmegelőzés és egészségvéde-
lem kapcsán, valamint a hátrányos hely-
zetű társadalmi csoportok segítésében. A KEF 
kapcsolatban áll számtalan megelőző tevékeny-
séget végző helyi civil szervezettel, oktatási in-
tézményekkel, gyermekjóléti és családsegítő 
szolgálattal, az egészséges életmódot értékként 

kezelő szakemberekkel és szervekkel, a rend-
őrséggel, a büntetés-végrehajtás intézményével, 
városszerte mindazokkal, akik segítséget nyújt-

hatnak a problémákkal küzdő lakosság szá-
mára. A helyi KEF tagszervezetei és szak-

emberei Önnek is hatékony segítséget 
képesek nyújtani, ha az Ön, vagy 
saját családjának életében a fenti-
ekhez hasonló problémák merülnek 
fel. Kérjük, kérdés, vagy probléma 

esetén, forduljon hozzánk bizalom-
mal. Küldjön megkeresést részünkre 

a kef@szombathely.hu elektronikus le-
vélcímre és ezt követően tovább irányítjuk 

Önt – segítségnyújtás és problémamegoldás 
céljából – az általunk relevánsnak ítélt civil szer-
vezethez, vagy szakemberhez. Köszönjük meg-
keresését! 

A KEF Szombathely vezetősége 

Tisztelt Szombathelyi Polgár! 
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CESA® TALENT TEHETSÉGKUTATÓ  
PROGRAM 2023-BAN IS! 
A nagy sikernek örvendő tavalyi év után 
ismételten a jövő bajnokait keresi a CESA®, 
ezúttal is hat versennyel. Öt selejtezővel 
és egy nagy szabású döntővel indult útjára 
2023-ban az országos tehetségkutató ren-
dezvénysorozat.  
 
A nagy döntő Szombathelyen a Joskar-Ola 
Napok Kulturális és Sportfesztiválon kerül 
megrendezésre, amely Szombathely legrégebbi 
zenei fesztivál jellegű nagyrendezvénye. 
A fesztivál keretein belül fogunk bajnokot 
avatni, aki ezt megelőzően az öt selejtező 
állomáson kivívta magának a jogot az indu-
láshoz a 2023. évi TALENT bajnoki címért!  
Ez alkalommal a következő versenyszámokban 
mérhetik össze talentumukat az új magyar 
herkulesek: 

vikingnyomás •
lengősúly cipelés •
izlandi kereszt cipelés  •
söröshordó pakolás •
gumiforgatás •
előre tartás

 
• 

Az izgalmas versenyszámok lebonyolításában 
részt vesz a Magyar Erősember és Erősport 

Liga illetve Gadó András 4-szeres könnyű súlyú 
erős ember országos bajnok és erősember ver-
senyző. A versenyt a  látványos verseny szá-
mokon kívül füst és hang effektekkel is szí-
nesítik a szervezők, ami miatt még jobban 
érdemes ellátogatni a rendezvényre!  
Versenyt megnyitja: 
Kelemen Krisztián, a Joskar-Ola lakótelep 
önkormányzati képviselője,  
Varga Jenő, a Vas Megyei Szabadidősport 
Szövetség elnöke,  
Gadó András, a Magyar Erősember és Erősport 
Liga elnöke és a verseny házigazdája. 
Időpont: 2023. AUGUSZTUS 13. – 13:00
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V. Joskar-Ola 
MÁRKAFÜGGETLEN 

Autós találkozó

2023. augusztus 12. 
szombat 9.00 órától Szombathely, Pázmány P. körút vége

Drift bemutató 
Drift taxi

JKO_FUZET_OK 2023.qxp_Layout 1  2023. 07. 14.  7:58  Page 22



23

Nagyszínpad 
Vidámpark 
Légvárak 
Tesco Gasztro Show 
Tunning találkozó; Hobbisták versenye 
Kutyaszépségverseny 
Infó sátor; sakkverseny, aszfaltrajz verseny 
Vásárosok 
Vendéglátósok
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F Ő S Z P O N Z O R O K :

T Á M O G A T Ó K :

Nyugat-Dunántúli Ingatlanfejlesztő Kft.

Fitment Family

E G Y Ü T T M Ű K Ö D Ő  P A R T N E R E I N K :  

M É D I A P A R T N E R E K :  

Szombathely  
MJV  

Önkormányzata
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